

**PROTOKOLL FRA STYREMØTE I
ASKER INNEBANDY KLUBB**

Tirsdag 16. januar 2018 Kl. 19.00

Tilstede:

Lars Arnevig, Eskild K. Nordby, Camilla Ringstad, Mats L. Hartmann, Eva Sandbakk

Forfall: Henrik Hegsvold

Saksnr.	Sak	Ansvar
68/17	Godkjenning av protokoll fra 13. desember Protokollen ble godkjent	
69/17	Økonomisk situasjon 2017 ga et overskudd på 128 065,- Vi har 468 821 på konto. Utestående fordringer er ved årsskiftet på 47 537,- Den økonomiske situasjonen er meget bra.	
70/17	Status gulvet i hallen. Hva gjør vi i uke 6 I uke 5 blir banen kortere. I uke 6 er det stengt for treninger. Det er noen få ledige timer i andre haller. Trenerne avgjør om treningen flyttes eller avlyses.	
71/17	Styresituasjon/Årsmøte/Hvem er på valg/Budsjett/Rapporter Arbeidsoppgaver til de enkelte styremedlemmene Ser på situasjonen på styremøtet i februar. Mats er på valg. Eskild er på valg. Eva skal velges for et år. Lars skriver mail til alle medlemmer om det positive som skjer og at vi er avhengig av at foreldre/medlemmer stiller opp i styret etc.	
72/17	Ombygging av vantlager Utsettes til neste styremøte	
73/17	Innebandy live Status. Hva gjør vi her? Det er noen utfordringer med å føre kampene live. Med 2 kamper etterhverandre så funker det ikke med en PC. Camilla og Eskild følger opp.	Camilla Eskild
74/17	NM G19 2018 Fordeling av arbeidsoppgaver/ansvarsområder Kiosk/inngang Eva og Lars Kampsekreteriat/vantvakter Eskild Sekreteriat Camilla Lars sjekker priser på Scandic og Vettre hotell.	
75/17	<ul style="list-style-type: none"> - Kioskfordeling våren 2018 - Salmingavtalen 	